

Наш сын Даниил посещал детский сад №12 «Ромашка» в течение двух лет (старшую и подготовительную к школе группы). Процесс адаптации пятилетнего ребёнка в ранее сформированном детском коллективе прошёл без особых проблем благодаря внимательности и заботливости замечательных воспитателей и няни.

Все группы детского сада работают с 7 часов утра. Это очень важно для тех, кто вынужден оставлять детей (особенно маленьких) в детском саду с раннего утра, ведь их дети попадают сразу в руки своих заботливых воспитателей, а не в дежурные группы.

В детском саду организовано трёхразовое питание (завтрак, обед и полдник). Меню разнообразное, еда вкусная и полезная. Ребёнок с удовольствием съедает завтраки, обеды и полдники и дома просил еду «как в садике». Здесь же он приучился к употреблению овощей, которые часто предлагаются в виде запеканок и добавок к гарнирам.

Образовательному процессу в детском саду уделяется особое внимание. Занятия проводятся в игровой форме, за столами дети проводят минимальное время. Кроме традиционного демонстрационного и раздаточного материала, игрушек, воспитатели используют на занятиях ноутбуки, интерактивные доски, имеют доступ к интернет-ресурсам. Все дети детского сада работают с интерактивной доской на занятиях с педагогом-психологом. Кроме того, интерактивные доски появились и в отдельных группах, что позволяет сделать процесс обучения современного дошкольника более увлекательным и результативным. В начале учебного года на родительских собраниях воспитатели рассказывают о содержании основных разделов реализуемой в детском саду образовательной программы «Развитие+» под редакцией Венгера и Дьяченко, а в конце года приглашают на открытые занятия, что даёт возможность родителям увидеть, чем занимались и чему научились дети в детском саду.

Детский сад №12 предлагает целый ряд бесплатных и платных кружков, таких как «английский язык», «шахматы», «ручной труд», «хореография», занятия с логопедом и т.д., которые позволяют занять ребёнка дополнительно, не теряя времени, сил и средств на проезд до других организаций, предоставляющих подобные услуги. Мы очень рады, что два года назад здесь появился шахматный кружок, где ребёнок уже в дошкольном возрасте всерьёз увлёкся шахматами, встретив на своём пути замечательного тренера.

Также нам очень нравилось, что дети ходят на различные экскурсии: в библиотеки, ботанический сад, пожарную часть, салон сотовой связи, ателье и т.д., обогащая свои знания об окружающей действительности.

Воспитатели и няни очень доброжелательны, улыбки, находят подход к каждому ребёнку, ответственно относятся к проведению занятий, интереснейших праздников, разнообразных детских проектов, активно сотрудничают с родителями.

Хочется поблагодарить весь коллектив детского сада «Ромашка» во главе с заведующей д/с Ушаковой З.Г. за то, что мы имели возможность оставлять своего ребёнка в ваших добрых руках, не сомневаясь в том, что он будет накормлен, обучен, воспитан, обласкан, в окружении своих друзей и опытных наставников!

Семья Матвеевых

23 августа 2015г.